
Čarobni december
December je v skupini Žirafe potekal v prijetnem, ustvarjalnem in praznično obarvanem vzdušju.
Dnevi so bili polni doživetij, igre, raziskovanja in skupnih trenutkov, ki so bogatili otrokov socialni,

čustveni in ustvarjalni razvoj.
Na oddelek Črniče so nas v začetku decembra čez noč obiskali medvedki – majhni, veliki in prav

posebni. Skupaj smo jim v igralnici uredili hišico z mehkim ležiščem, nežno odejo in smrečico.
Hišica je postala prijeten kotiček, v katerega so otroci vsakodnevno vstopali, prebirali zimske

pravljice, se pogovarjali o medvedkih in čarobnem decembrskem času. Med počitkom je
prijetna postelja sprejela tudi otroke.

Decembrske dni so spremljale raznolike dejavnosti. Veliko smo peli, plesali in ustvarjali.
Izdelovali smo okraske za smrečico, jo skupaj okrasili, oblikovali glinene lončke za svečke,

bleščeče smrečice in puhaste medvedke. V naravi smo iskali iglavce, se pogovarjali o njihovi
uporabi v prazničnem času ter iz naravnih materialov ustvarjali smrečice za živali v gozdu.

 



Otroci so spoznavali pomen voščil, komu in ob katerih priložnostih jih pošiljamo. Skupaj s
skupino Sovice smo za starejše sokrajane Krajevne skupnosti Črniče–Ravne izdelali voščilnice,

jih opremili z voščili ter poslali na njihove naslove. Spomnili smo se tudi gospa, ki so z nami
sodelovale na jesenskem pohodu ter jim voščilnice osebno dostavili. Ob tem so otroci
prevzemali vlogo poštarja, v vasi iskali hišne številke, spoznavali njihov pomen, razvijali

prepoznavanje zapisa števil in uvideli, da je delo poštarja težko in »lohku djlš tudi cel dan, doklr
ni torba prazna«.

Sredi decembra smo doživeli poseben izlet v Ajdovščino. Zgodaj zjutraj smo se zbrali v vrtcu in
se z redno linijo avtobusa odpravili na pot. Vožnja je bila za otroke posebno doživetje, zlasti za

tiste, ki so se z avtobusom peljali prvič. V Enoti Ob Hublju so nas prijazno sprejeli otroci iz
skupine Hobotnice in nas povabili na malico. Po kratkem obisku enote smo se odpravili v
Rustjevo hišo kruha, kjer smo sodelovali na delavnici peke piškotov. Gospod pek nam je

pokazal ter skupaj z nami zamesil testo, potem pa se je pričelo naše delo. Pogumno smo
valjali, izrezovali in spekli toliko piškotov, da smo se z njimi posladkali ob čaju, vsak otrok pa je
domov odnesel vrečico piškotov za celo družino. Po ogledu mesta smo se prijetno utrujeni, a

polni vtisov, vrnili v Črniče. Dan je bil za otroke resnično čaroben



V decembru smo posebno pozornost namenjali povezovanju skupine, razvijanju prijaznosti,
sodelovanju in empatiji. Skupaj smo gradili različne hišice za miško, ki je iskala dom, ter

sodelovali pri ustvarjanju fotovoščilnice za starše. Pripravili smo božični kino za vse otroke, v
skupini sprejeli Dedka Mraza, ki nas je razveselil z darili, leto zaključili s slavnostnim kosilom ter
pred prazniki pripravili pravo novoletno zabavo. Obiskala nas je gospa knjižničarka Hilarija, nam

pripovedovala pravljico o čarovniku. Veseli smo bili tudi obiska prvo in drugošolcev podružnične
šole Črniče. 

December v skupini Žirafe je bil poln topline, skupnih doživetij in nepozabnih trenutkov. Upamo,
da je bil čaroben tudi za vas. Želimo vam veliko čarobnosti, topline in lepih trenutkov v letu

2026.
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